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Dispens: TrägerInnen und ErhalterInnen
Fragebogen für TrägerInnen und ErhalterInnen
Sehr geehrte Damen und Herren, 

vielen Dank, dass Sie sich für diesen Fragebogen Zeit nehmen. 

In dieser Umfrage sind 16 Fragen enthalten.

Ansuchen und Personalauswahl
Fragen zum Ansuchen und zur Personalauswahl

Warum war es im konkreten Fall nö�g, auf eine Dispenskra� zurückzugreifen? *
Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:

Wie sind Sie bei der Personalsuche bzw. Personalauswahl der Dispenskra� vorgegangen? *
Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:

Zusammenarbeit
Fragen zur Zusammenarbeit



LimeSurvey Cloud - Your online survey service - Dispens: TrägerInnen und ErhalterInnen

https://feedbackpqe.limesurvey.net/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/646274 2/7

Gab es Bereiche oder Aspekte, in denen Sie die Zusammenarbeit mit der Dispenskra� besonders posi�v 

erlebt haben? *
Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

Ja 

Nein

Gab es Bereiche oder Aspekte, in denen Sie die Zusammenarbeit mit der Dispenskra� besonders 

nega�v erlebt haben? *
Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

Ja 

Nein

Wenn "Ja", in welchen Bereichen/Aspekten?
Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:
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Von wem haben Sie Rückmeldungen zur konkreten 
Tätigkeit der Dispenskraft in der KBBE bekommen? *
Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

von der Dispenskraft selbst 

von der Leitung 

von den gruppenführenden PädagogInnen 

von sonstigen Teammitgliedern 

von Eltern 

Keine Rückmeldungen

Sonstiges:

Wurde von Ihrer Seite eine Informa�on an Eltern / Erziehungsberech�gte über den Einsatz einer 

Dispenskra� ausgegeben? *
Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

Ja 

Nein

Wie haben Eltern reagiert? *
Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

Überwiegend positiv 

Überwiegend negativ 

Keine besonderen Reaktionen
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Gab es Verunsicherungen seitens der unterschiedlichen Beteiligten, mit denen Sie als ErhalterIn 

konfron�ert wurden? 

Verunsicherungen traten auf bei:

*
Bitte wählen Sie die zutreffenden Punkte aus und schreiben Sie einen Kommentar dazu:

Sonstiges:

Welche Verunsicherungen wurden angesprochen? Ergänzen Sie jene Verunsicherungen 
gegebenenfalls in den Spalten rechts.

Fortbildung
Fragen zur Fortbildung

Dispenskräften

Leitung

gruppenführenden PädagogInnen

Teammitgliedern

Eltern

Keine Verunsicherungen
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Ha�en Sie einen Einblick in die per Bescheid auferlegte Fortbildung der Dispenskra� zu den 

pädagogischen Grundlagendokumenten (Umfang 30UE)? *
Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

Ja 

Nein

Wenn "Ja", in welche Bereiche?
Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:

Weiteres Vorgehen
Fragen zum weiteren Vorgehen

Haben Sie das Dienstverhältnis der Dispenskra� verlängert bzw. haben Sie vor, das Dienstverhältnis der 

Dispenskra� zu verlängern, falls weiterhin keine ausgebildete Pädagogin/kein ausgebildeter Pädagoge 

gefunden wurde/werden kann? *
Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

Ja 

Nein
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Wenn "Ja", welche Gründe sind ausschlaggebend?
Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:

Wenn "Nein": Warum nicht?
Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:

Würden Sie eine Verlängerung der gesetzlichen Maßnahme (Möglichkeit zum Einsatz von Personen als 

Pädagogin/Pädagoge mit Personaldispens) befürworten? *
Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

Ja 

Nein
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Bitte begründen Sie Ihre Antwort. *
Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:

Herzlichen Dank für Ihre Teilnahme! 
27.01.2022 – 08:51 

Übermittlung Ihres ausgefüllten Fragebogens: 
Vielen Dank für die Beantwortung des Fragebogens.


